R

RO4  4FpE TAPFECHEREY REERREH
4 ARG (=ieh ) E=a L2100 b0 [
) e = T e e E= e | Sl el
® A & B E & =
- {E# R =
%ﬁ%ﬁ e AR - 3 s HE G - MRS ‘
£ # £ S| & F fEHE  (kg/l0a) 1 R A E i R A3 e EEESEE fFE B
(7—n) NE P ENE (=)
# - T B HIE BERALUERMETNTERITDCE,
AR T 10/10| (HE%) (% - ) &
SRAE | - AT A7 EI ] J o1 @ |3/30~3/31
(AE25F) e A 11/25 HEiEt 4/1~5/5 i
AL ) B # 2= L1000 FRgamn iz |y 15wy Q
Bl 12A15R| (8D i
A4 EFE [V I T FAEY i‘/) ok ; /1 B [3/30~3/31
iR 11/25 FalFS =) | 1 M
BB |4/1~5/5 (4 |
’ EHE | B H T PARTA I EVIR N3 5(/ i+ @ 5/5~5/11
A 5/6~5/11 gHRFa—+1 4,9 kg/10a 4.9 kg/10a 5/5~5/11 ALy b FHFS ) BREs 1 =
BrEd 5/6~5/11 2P ¥ —EW ynofy? TTHY (R v 1 B 6/1~6/30
6/1~6/30 kg/10a kg/10a i3
D0 F o= 13w Al yruke? TTHY BREX
5B 7/10~7/12 it
7/26~7/29 ATy BRA TN TR T R
iy 8/30~ 7 F TR b | 7T DAY BE y I 8 7/10~7/12
THTA R B 1 =
FEALTRT A FATukY BE 1 @ 7/26~7/29
bt S L YA AARFH T a el 1 B 7/26~7/29
#
IR AR ES # 49 ke/loa]| 4.9 ke/t0a|  HIBGE 3 10.0 i) e
ke/10a ke/10a o RER 10.0 ke/10a 51.0%] Do R 21.0 [ 52.%%
el ME - BFNOEBEFOHIC OWTERHETSC L v
TO100NEBHNVTHEROIET - BOAFLHBRERBSE. BREREEC

O MTAREY DESICEEIRMBT L
IMSHNBEREVM-RIRTHAESA 0] OABRESETHOGERAEELATIMVFEA,

DNTRALRZET. SEtADYRLENCE,




mEERZ

RO4  fFpE IaRFECHEED REERRE
i K (0L DITH) | ks | =a100 5D |
KEBCBWTIEREREE T AL
= B % M E B
S — frRR - L5015 FEL - HEDRS
FifEH F
fE 3 £ e % #HE  (ke/10a) s F #4480 EA - pAAEA Fif  ERROER AR
(¥ —n) N PHEFENE - {[=1)
7o BT A Fo03E FEALECERIINTRERISCE,
BIfEIFESE T 10/10] (FHEH%) (5 -8&'7P) % Y,
SFUE |~ - AR ~J 3 R 1 B 3/30~3/31
(HPE25) TR 11/25 Hmit 4/1~5/5 |
D DHENER Ao = 11000 FrFren L7 sy FR
i 12/15| (F8) Fr-AMHT 17 4T AT I N 1 @\ 3/30~3/31
AFI044E " A3 =T AV A 15 1 1 E
AT ) 10/30
&R 3/30~3/31 N (1238) - o
F4E | P—F o rw— 7 uk” Y AwTuy 3 1 @ B/6
EH 5/6 it A=t | 4,9 kg/l0a 4.9 keg/10a 4/E7~5/30 A w*wv) B 1 ®
e 5/9 M7 A | T v Y s L@ 11
7/1 kg/10a kg/10a
’ o FT Il T2 VAN I BE 1@ 7/9
BhB& /9 TYHI AR BE i =
7/26
RFLTRTIA FATaXy Y BE 1 H 7/26
I 8/29~ MrPa—h— | ¥F70F 707 |8%E 1 ® 7/7%
#t
g e oty HITR B2 = 4.9 kg/10a| 4.9 ke/l0a Bl 2t 10,0 Y| H%ti
keg/10a ke/10a W R AR 10.0 kg/10a v 51. 0% HEm g 21,0 = 52.46-%
of WE - BFAOEREZEONICDODNWTSEESY D S '

B MTAET DBSICIEERFIAT DL
GAREREVMEIRTHAFSA 2] ORFEBETHOEERIZELATHRLEIEA,

IO100NERICHBVTHREACET - BOAFIRETRSR. ERAREC
DWTRALEZET, 88H7Y LEBNCE,






